
POLLETNO NAŠE GOSPODARJENJE

Spodbudni rezultati
— s pridržkom

Polletni finančni rezullali poslovanja so ugodni — vsaj glede na to,
kar smo pričakovali po trimesečnih rezultatih in večjih težavah z uvo-
ženimi in tudi domačimi surovinami ter reprodtikcijskim materialom.
Zavedati pa se moramo, da so finančni izkalci (celotni prihodek se je
povečalza37%, porabljenega sredstvaza 38 % in dohodek za34 %) v
veliki meri rezultati visokega povišanja cen. Po drugi strani namreč v
organizacijah združenega dela, ki ustvarjajo večino dohodka v gospo-
darstvu občine, ugotavljamo, da so komaj dosegle ali pa ceto niso dose-
gie lanskoletnega fizičnega obsega proi/.vodnje.

Delitvena razmerja v dohodku so se vsaj na področju splošne in
osebne porabe ter akumulacije popravila. Sredstva za neto osebne do-
hodke so porasla za 14 % — manj, kot je znašal porast dohodka.
Splošna poraba je v tem poletju porastla za 5,4 % in je tako v skladu z
določili resolucije. Predvsem na račun osebne in splošne porabe je
akumulacija porasla za 50 B/<, kar je za 12 °'r višji porast kot porast do-
hodka. Sredstva za skupno porabo bi morala po načelih resolucije rasti
W>'( počasneje kot dohodek, v resnici pa so prvo poletje porastla za
36 c'/t, kar je — v nasprotju z resolucijo — več kot je znašal porast do-
hodka.

Kljub visokemu porastu sredstev akumulacije so po odštetju anuitet
za odplačilo dolgoročnih kreditov prosta sredstva za investidje po-
rastla za 30 <% in znašajo 750 milijonov din, kar je nekoliko manj, kot
znašata obe amortizaciji. Če pa bi upoštevali še sredstva za združevanje
(za manj razvite, za elektrogospodarstvo, železniško infrastrukturo
iid), bi gospodarstvu občine ostalo samo ok. 190 milijonov din neto
prostih sredstev za nove investicije, kar je manj, kot znaša amortizaci ja
po predpisanih stopnjah.

Prvo poletje so z izgubo zaključtle tri organizacije združenega dela:
Petrol — tozd Delavnice 4,2 milijonov, Sap — Viator — tozd Turbus
1,3 milijonov in Izolirka — tozd Obrtna dejavnost 0,5 milijonov din.
Glavni vzrok izgube v tozdu Obrtna dejavnost je neplačana realizacija,
v tozdu Turbus povečanje materialnih stroškov (predvsem goriva in
maziva) in star vozni park, v tozdu Delavnice, ki je nasta) 1. l. 1981 z
izločitvijo iz tozda Avtopark delavnice — pa je glavni vzrok izgube na-
pačno vrednotenje uslug, ki jih opravljajo delavnice. Vse te organiza-
cije združenega dela so dolžne pripraviti sanacijske programe.

V zunanjetrgovinski menjavi je gospodarstvo občine v letošnjem
polletju prvič izvozilo za 17 % več, kot je uvozilo. Kot problematično v
organizacijah združenega dela postavijajo poleg pomanjkanja uvože-
nih surovin predvsem težave pri uvozu investicijske opreme, izpad do-
hodka pri izvozu in samoupravno združevanje deviznih sredstev, ki je v
resnici mnogokrat samo nakup deviz.
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